Mulo-B Examen RK 1961 Reserve 2 Meetkunde

Opgave I.

Trapezium ABCD (
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ABDC

 is gelijkbenig en is tevens een raaklijnen-
vierhoek. DE staat loodrecht op AB.


[image: image2.wmf]o

538';10

AAD

Ð==

.

Bereken:
a.  AE

b. DC

c. Straal R van de omgeschreven cirkel van driehoek ABD.

Opgave 2.

Van driehoek ABC zijn gegeven de omtrek (10 cm), de straal (4,4 cm) van de aangeschreven cirkel aan zijde AB en de hoogtelijn AD (4,9 cm).

Construeer driehoek ABC.
Opgave 3.

In een scherphoekige driehoek ABC  trekt men de hoogtelijnen AD, BE en CF (snijpunt H).
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Bewijs:
a.   Vierhoek ABGC is een koordenvierhoek.

b. Vierhoek BCKA is een koordenvierhoek.

c. 
[image: image5.wmf] x  x 

HAHGHKHB

=

.
_1205871411.unknown

_1206205323.unknown

_1206205502.unknown

_1206205294.unknown

_1205871166.unknown

